

编者按:

招商引资,软环境先行。今年年初,本报记者兵分多路对济南招商引资窗口,如行政审批中心、政府招商网站等进行探访,一些问题随之浮出水面,本报以《济南不办“民科非”企业了?》、《审批中心几成“传达室”》、《招商信息有的还停留在6年前》、《这些审批啥时一气搞定?》等为题,对部分影响省城发展的问题进行了报道。

事实上,济南早已意识到优化发展软环境的紧迫性,在“加快科学发展,建设美丽泉城”动员大会上,专门成立了优化发展软环境领导小组。如今已近年底,市民和投资者关注的那些问题解决了没有?针对类似情况,相关部门是否出台了整改措施?

即日起,本报推出“招商软环境再调查”系列报道,重新走访济南窗口单位,探访省城招商软环境的变化。

发布一次信息 8个月不更新

部分内容更新不及时,网站表示正在测试中

专题统筹 马云云 文/片 本报记者 张頔 马云云

对外地客商而言,政府招商网站往往是从当地获取信息的最便捷途径。本报2月29日曾以《招商信息有的还停留在6年前》为题,报道了部分区县招商网站存在更新不及时等问题。6月5日,本报《向区县看齐,济南将建招商网》对尚未上线的济南招商网进行了关注。时至今日,招商网站建设情况如何?



工作动态9条信息全是在一天发布的。工作人员解释,网站测试中暂无日常更新。 本报记者 张頔 截图

部分区县无专门招商网站

记者用搜索引擎搜索,历下区、历城区、槐荫区等建有专门的招商网站,信息栏目齐全,投资项目也细分为策划项目、拟建项目、在建项目等几个部分。这些网站工作动态的更新也比较及时,11月27日上午,记者登录历下区投资服务网,最新的一条信息是2012年11月26日发布的。商河县、平阴县等也建立了自己的招商网,在网上

可以查到招商负责人的手机号码,济阳建立了济北经济开发区招商网。

少数区县虽有专门的招商网站,但存在更新不及时“毛病”。长清区招商网站上的“最新消息”停留在2月17日,最新项目甚至还停留在2006年。据长清区招商局一名工作人员介绍,近期的招商信息都在长清区政府网站上进行公布。记者随后

登录长清区政府网,在投资频道中找到了与招商引资相关的信息。

与长清区相似,市中区、天桥区、高新区的招商信息也都在区政府网站上集中发布。但信息的更新并不及时,市中区最新一条招商动态是2012年4月11日发布的,天桥区最新的一个招商项目是2012年2月17日发布的。

招商局网站竟出现“可以转让”

27日上午,记者通过网络搜索并没有找到章丘市招商局的官方网站,在章丘市政府网提供的网站链接中,可以看到招商局。但点击之后,链接的网站地址http://www.zqzs.com.cn显示出“您正在访问的域名可以转让”。

招商局网站为何“失

踪”?章丘市政府信息中心工作人员介绍,可能是招商局网站出了问题,他们会马上进行核实,并对无效链接进行修改。“如果网友想了解章丘市的招商情况,章丘市政府网上设有投资板块可供浏览。”按照工作人员的提示,记者找到了该板块,最新的一条

招商动态是2012年11月25日发布的。

随后记者从章丘市招商局办公室了解到,该局网站正在更新升级之中,所以现有网址没法访问。27日下午4点,记者再次登录章丘市政府网,部门网站的链接中已经找不到“招商局”的链接。

网站信息一天发布“一大把”

今年年初,由济南市发改委建设的济南招商网正在测试之中,目前该网站已经上线,这个汇集了全市招商引资信息的平台能否提供有效信息?27日记者登录济南招商网,发现栏目设置比较齐全,但其中的信息还有待完善。如招商讯息板块设置的几个栏目,信息大多是同一天集中发布的。比如总共10条要闻快讯中有3条是2012年9月6日发布的,其他7条都是

2012年3月14日发布,总共9条工作动态也都是2012年3月14日发布的。

整合区县招商信息是济南招商网的一个重要作用,网站专门开辟了区县招商栏目,列有各个区县的链接,但点击进入之后,却只有区县基本情况介绍,找不到具体的招商信息。

负责网站维护的一位工作人员介绍,济南市招商网还处在测试阶段,所以信息的发布还没有做到

日常更新。“希望大家能给网站提出宝贵意见,让招商网发挥更好的作用。”该工作人员说,目前各区县都对招商十分重视,但招商的主体并非只有一个,除了政府之外,招商局、商务局、贸促会都参与了招商工作,而招商信息的发布和网站建设也不是很统一,他们和区县也有过协调,希望能统一信息,在网站上做好链接,发挥好信息平台的作用。

本版广告报价包含国美节能补贴,图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

iPhone 5 来了, 预订即送四天三夜 双人港澳游!

第一时间尊享 国美全国首发

济南国美各大门店同时接受预定

即日起,至国美各门店预定iPhone5成功,即送四天三夜双人港澳游,每天限50名。

本活动广州分部 深圳分部 惠州分部 东莞分部不参加,详情咨询国美工作人员

国美电器网上商城 www.gome.com.cn
 低价 明码实价,更便宜、更实惠,19天差价返还。
 贴心 体验式购物,39天质量问题可退货,提供更省钱的购物方案。
 保障 99天质量问题可换货,提供长期售后服务,20万专业服务人员。
 全国服务热线 400-811-3333
 单位采购电话 82670875 82670876